

ПОПРАВКА К СНиП 23-01-99* "СТРОИТЕЛЬНАЯ КЛИМАТОЛОГИЯ"

На стр. 41 в графе 1 (Пермская область) города Чердынь и Пермь поменять местами.

Следует читать:

	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14
Пермь	-15,3	-13,4	-6,9	2,6	10,2	15,7	18,0	15,4	9,3	1,4	-6,3	-12,7	1,5	
Чердынь	-17,0	-14,8	-7,9	1,4	8,0	14,4	16,9	14,3	8,0	-0,3	-8,3	-14,4	0,0	